Протокол № 2
заседания Дисциплинарной комиссии НП «Энергоаудит»

г.Красноярск                                                                                                14 февраля  2014 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 3. 
Присутствуют – 2: Камина А.И.,  Михеева Д.А, Кокин А.В.
	
В работе заседания принимают участие директор НП «Энергоаудит» Камина А.И., заместитель директора НП «Энергоаудит» Айсан В.Ю.	
	
Повестка:
1.О нарушениях членами НП «Энергоаудит» требований к выдаче свидетельство членстве. 

Председатель заседания – Михеев Д.А.
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.

По повестке заседания:
Слушали: Камина А.И. с информацией о задолженности по уплате членских взносов  членом НП «Энергоаудит» – Обществом с ограниченной ответственностью «ФЕНИКС»  –  директор Киреев Василий Владимирович имеет задолженность за I квартал 2014 года в размере 6 000 рублей. Данная организация уклоняется от оплаты членских взносов.
Выступили: Михеев Д.А. с предложением рекомендовать Правлению НП «Энергоаудит» исключить ООО «ФЕНИКС».  Других предложений не было.                 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать Правлению НП «Энергоаудит» исключить ООО «ФЕНИКС» в связи с неоплатой членских взносов за I квартал 2014 года.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: первый экз.  – в Дисциплинарную комиссию, второй экз. – Директору НП «Энергоаудит» 

Председатель заседания                                                                                      Д.А. Михеев


Секретарь заседания                                                                                                   В.Ю. Айсан
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