Протокол № 5
заседания Дисциплинарной комиссии НП «Энергоаудит»

г.Красноярск                                                                                                31 октября  2013 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 3. 
Присутствуют – 2: Лытнев Д.В.,  Камина А.И.
	
В работе заседания принимают участие директор НП «Энергоаудит» Камина А.И., заместитель  директора НП «Энергоаудит» Айсан В.Ю.	
	
Повестка:
1.О нарушениях членами НПСРпроект требований к выдаче свидетельств о допуске. 

Председатель заседания – Лытнев Д.В. 
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.


1.По вопросу повестки:
Слушали: Айсан В.Ю. с информацией о том, что в ходе текущей работы по обеспечению своевременной оплаты членских взносов за ноябрь, декабрь 2013г., генеральный директор организация ООО «Энергоэффект24» заявил о ликвидации организации, в связи с чем оплата членских взносов производиться не будет (служебная записка №1 от 28.10.13г.) Предложение направлении в НП «Энергоаудит» заявления о добровольном выходе из состава членов СРО либо документов, подтверждающих  факт ликвидации предприятия,  было проигнорировано.

Выступили: Лытнев Д.В. с предложением рекомендовать Правлению НП «Энергоаудит» рассмотреть вопрос об исключении ООО «Энергоэффект24» из членов НП «Энергоаудит». Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.
                   Рекомендовать Правлению НП «Энергоаудит» принять решение об исключении из членов  НП  «Энергоаудит» Общество с ограниченной ответственностью «Энергоэффект24» (свидетельство о членстве № Э-078-2013-2465292367-54, начало действия с 24.07.13г.) в связи с неоплатой в установленные сроки членских взносов и наличием информации о прекращении деятельности ООО «Энергоэффект24» в  связи с ликвидацией.

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: первый экз.  – в Дисциплинарную комиссию, второй экз. – Директору НП «Энергоаудит» 


Председатель заседания                                                                                      Д.В. Лытнев


Секретарь заседания                                                                                                   В.Ю. Айсан
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