Протокол № 1
заседания Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит»

г.Красноярск                                                                                                 29 октября 2015 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 3. 
Присутствуют – 3: Кокин А.В.,  Петров И.В., Камина А.И.
	
В работе заседания принимают участие директор СРО «Союзэнергоаудит» Камина А.И., заместитель  директора СРО «Союзэнергоаудит» Айсан В.Ю.	

Повестка: 
1.Избрание Председателя Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит».
2.О нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит».

Председатель заседания – Петров И.В.
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.

1. По первому вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что в соответствии с утвержденным Положением о Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит» после избрания Правлением саморегулируемой организации членов данной комиссии на первом заседании указанного специализированного органа необходимо избрать Председателя Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит».
Выступили: Кокин А.В., предложивший избрать Председателем Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит» Петрова И.В., индивидуального предпринимателя. Других предложений не было.
 Голосовали: «за» — единогласно.
Решили:  Избрать Председателем Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит» Петрова Игоря Васильевича, индивидуального предпринимателя.

 2.По второму вопросу: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит»:
- Акционерное общество «НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС» (АО «НТП») (служебная записка от 28.10.15г. № 1): 27.10.15г. истек срок действия удостоверений о повышении квалификации у четырех специалистов, заявленных при вступлении в СРО «Союзэнергоаудит» и получении свидетельства о членстве с правом заниматься деятельностью по проведению энергетических обследований. До настоящего момента действующие удостоверения о повышении квалификации специалистов в саморегулируемую организацию не предоставлены, что является нарушением п.6.1 ст.18 № 261-ФЗ.
Выступили: Кокин А.В. с предложением рекомендовать Правлению СРО «Союзэнергоаудит» исключить АО «НТП» из членов СРО «Союзэнергоаудит», как не соответствующее условиям членства.  Других предложений не было.                 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Рекомендовать Правлению СРО «Союзэнергоаудит» принять решение об исключении их членов СРО «Союзэнергоаудит» Акционерное общество  «НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС» (свидетельство о допуске № Э-006-2011-2460002667-4, начало действия с 22.03.11г.) как не соответствующее условиям членства в саморегулируемой организации.

[bookmark: _GoBack]Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: первый экз. – Председателю заседания, второй экз. – в СРО «Союзэнергоаудит». 
Председатель заседания                                                                                        И.В. Петров

Секретарь заседания                                                                                                  В.Ю. Айсан


