
Протокол № 6
заседания Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит»

г.Красноярск                                                                                                  10 ноября 2016 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 3. 
Присутствуют – 3: Кокин А.В.,  Петров И.В., Камина А.И.
	
В работе заседания принимают участие директор СРО «Союзэнергоаудит» Камина А.И., заместитель  директора СРО «Союзэнергоаудит» Айсан В.Ю.	

Повестка: О нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит».

Председатель заседания – Петров И.В.
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.


 По вопросу повестки: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит»: 
- ООО «АВИС» (врио директора Исайчева О.В.) – имеет задолженность по оплате членских взносов за IV квартал 2016 года в сумме 7500 рублей. Данная организация уклоняется от оплаты членских взносов.

Выступили: Кокин А.В. с предложением вынести руководителю указанной организации предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (оплаты членских взносов) в срок до 17.11.2016г. включительно. 
            Других предложений не было.                 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Вынести врио директора Общества с ограниченной ответственностью «АВИС» Исайчевой О.В. предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (повышении квалификации специалистов) в срок до 17.11.2016г. включительно.

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: первый экз. – Председателю заседания, второй экз. – в СРО «Союзэнергоаудит». 


Председатель заседания                                                                                        И.В. Петров
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