Протокол № 14
заседания Правления Саморегулируемого союза энергоаудиторов
 (СРО «Союзэнергоаудит»)

г. Красноярск                                                                                                21 декабря 2017 года

Количество членов Правления – 9.
      Присутствуют – 8, в их числе: Бирюков Ю.Л., Веревкин В.Г., Воротников К.Ю., Вяткин Е.В., Дъяконов В.П., Кузема Г.П., Кокин А.В., Мерц К.О.

В работе Правления принимает участие Директор СРО «Союзэнергоаудит»  Камина А.И., заместитель Директора СРО «Союзэнергоаудит» - Айсан В.Ю.
Повестка: Прием в члены СРО «Союзэнергоаудит».

Председателем собрания единогласно избран Бирюков Ю.Л. Секретарь собрания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

    По вопросу повестки: 
Слушали: Айсан В.Ю. с информацией о поступлении в СРО «Союзэнергоаудит», заявлений о приеме в члены саморегулируемой организации от Индивидуального предпринимателя Никоненко Юрия Ивановича (заявление от 20.12.17г.).

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Принять в члены СРО «Союзэнергоаудит» индивидуального предпринимателя Никоненко Юрия Ивановича;


          
Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1экз. – Председателю Правления СРО «Союзэнергоаудит», 2 экз. – Директору СРО «Союзэнергоаудит».



Председатель Правления                                                                                 Ю.Л. Бирюков
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Секретарь заседания                                                                                          В.Ю. Айсан








