
Протокол № 2
заседания Дисциплинарной комиссии СРО «Союзэнергоаудит»

г.Красноярск                                                                                                 06 августа 2018 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 3. 
Присутствуют – 3: Воротников К.Ю., Кокин А.В., Петров И.В.
	
В работе заседания принимают участие директор СРО «Союзэнергоаудит» Камина А.И., заместитель  директора СРО «Союзэнергоаудит» Айсан В.Ю.	

Повестка: О нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит».

Председатель заседания – Петров И.В.
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.


 По вопросу повестки: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о нарушениях в деятельности членов СРО «Союзэнергоаудит»: 
- ООО «ПМК Сибири» (г/директор Попков Д.Л.) – имеет задолженность по оплате членских взносов за III квартал 2018 года в сумме 7500 рублей. 
- ООО «КиК» (г/директор Мельников В.В.) – имеет задолженность по оплате членских взносов за III квартал 2018 года в сумме 7500 рублей. 
- ФГБОУ ВО «БрГУ» (ректор Белокобыльский С.В.) – имеет задолженность по оплате членских взносов за III квартал 2018 года в сумме 7800 рублей. 
Данные организации уклоняется от оплаты членских взносов.
Выступили: Кокин А.В. с предложением вынести руководителям указанных организаций предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (оплаты членских взносов) в срок до 13.08.2018г. включительно. 
            Других предложений не было.                 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 1)Вынести генеральному директору Общества с ограниченной ответственностью «ПМК Сибири» Попкову Д.Л. предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.08.2018г. включительно.

Голосовали: «за» - единогласно.
[bookmark: _GoBack]Решили: 2)Вынести генеральному директору Общества с ограниченной ответственностью «КиК» Мельникову В.В предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.08.2018г. включительно.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 3)Вынести ректору Федерального государственного бюджетного образовательного учреждение высшего образования «Братский государственный университет» Белокобыльскому С.В. предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.08.2018г. включительно.


Настоящий протокол составлен в единственном экземпляре, который хранится в СРО «Союзэнергоаудит». 


Председатель заседания                                                                                                    И.В. Петров

Секретарь заседания                                                                                                           В.Ю. Айсан


